

# Г О В О Р Я Т      З Р И Т Е Л И

В Большом зале театра оперы и балета состоялась зрительская конференция. Артисты заняли места рядом со зрителями и внимательно слушали тех, ради кого они каждый день выходят на подмостки сцены. В городе только что закончился фестиваль оперного и балетного искусства, который проводился в честь пятидесятилетия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, и поэтому среди участников конференции было много молодежи.

Зрители ответили на вопросы анкеты. Среди выступавших — рабочие и студенты, комсомольские вожаки, педагоги, члены хореогра-

фического объединения «Терпсихора», сотрудники институтов. Они поделились впечатлениями о спектаклях, высказали замечания и пожелания творческому коллективу. Самые восторженные отзывы прозвучали в адрес спектакля Н. Касаткиной и В. Василёва «Ромео и Джульетта». С большой заинтересованностью говорили зрители о последней премьере нового сезона — балете «Анна Каренина», об опере «Флория Тоска».

Конференция еще раз подтвердила, что среди новосибирцев очень много поклонников и настоящих ценителей оперы и балета.

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск  
15 АПР 1974